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Ανακοίνωση με την οποία επαναλαμβάνει ότι τα άνοιγμα των σχολείων στις  11 Ιανουαρίου
εξέδωσε το υπουρ-γείο Παιδείας. ...

      

Η ανακοίνωση ξεκινά με τη φράση «υπενθυμίζεται η απόφαση της Κυβέρνησης, στη βάση
εισήγησης της Επιτροπής των ειδικών, για δια ζώσης επαναλειτουργία των Νηπιαγωγείων,
Δημοτικών και Ειδικών Σχολείων όλων των βαθμίδων την προσεχή Δευτέρα 11/1» αν και
νωρίτερα κυβερνητικές πηγές έλεγαν στο Newsbomb.gr ότι θα είναι οι ειδικοί που θα
αποφασίσουν με βάση τα επιδημιολογικά δεδομένα για την επαναλειτουργία των σχολικών
βαθμίδων, με την κυβέρνηση να ακολουθεί τις συστάσεις επιστημόνων.
Οι ίδιες πηγές παρέπεμπαν, μάλιστα, στην αυριανή συνεδρίαση των λοιμωξιολόγων για τη
λήψη της απόφασης.
Η ανακοίνωση του υπουργείου Παιδείας
07-01-21 Νηπιαγωγεία, Δημοτικά και Ειδικά Σχολεία όλων των βαθμίδων θα λειτουργήσουν
δια ζώσης την Δευτέρα 11/1
Υπενθυμίζεται η απόφαση της Κυβέρνησης, στη βάση εισήγησης της Επιτροπής των
ειδικών, για δια ζώσης επαναλειτουργία των Νηπιαγωγείων, Δημοτικών και Ειδικών
Σχολείων όλων των βαθμίδων την προσεχή Δευτέρα 11/1. Στη βάση εγκυκλίου που εστάλη
προς τα σχολεία νωρίτερα αυτήν την εβδομάδα, οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν στα εν
λόγω σχολεία αναλαμβάνουν υπηρεσία, αύριο, Παρασκευή 8/1.
Αύριο, Παρασκευή, 8/1 Γυμνάσια και Λύκεια όλης της χώρας ξεκινούν την εξ αποστάσεως
λειτουργία τους μέσω τηλεκπαίδευσης
Οι δηλωσείς των κυβερνητικών στελεχών
Εν τω μεταξύ κυβερνητικά στελέχη από το πρωί υπογραμμίζουν πως το άνοιγμα των
σχολείων εξαρτάται από τις εισηγήσεις των ειδικών.
Ξεκάθαρος ήταν ο υπουργός Επικρατείας, Γιώργος Γεραπετρίτης σε ραδιοφωνική του
συνέντευξη. Ο κ. Γεραπετρίτης άφησε ανοικτό το ενδεχόμενο να ληφθούν νέα μέτρα, και
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μάλιστα αιφνιδιαστικά, λέγοντας ότι το φαινόμενο της πανδημίας είναι δυναμικό. «Δεν
μπορείς να αποκλείσεις οποιοδήποτε μέτρο. Αν χρειαστεί να προχωρήσουμε εκ νέου σε
απαγόρευση των δραστηριοτήτων θα πράξουμε εάν είναι αναγκαίο» τόνισε ο υπουργός
Επικρατείας.
Στο ίδιο μήκος κύματος και ο υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας που μιλώντας στο ΣΚΑΙ
τόνισε πως αυξήθηκε η κινητικότητα στις γιορτές κι αυτή είναι μια κατάσταση που
προβληματίζει την κυβέρνηση, σημειώνοντας ότι τον πρώτο λόγο έχουν τα μέλη της
επιστημονικής επιτροπής.
«Αυτά που ζούμε σήμερα είναι η κατάσταση που επικρατούσε 12 μέρες πριν. Η κατάσταση
μας ανησυχεί και μας προβληματίζει, το λόγο έχει η επιτροπή των ειδικών. Η απόφαση που
είχε πάρει η επιτροπή την περασμένη εβδομάδα ήταν καταρχάς να ανοίξουν σχολεία –
νηπιαγωγεία αυτά κρίνονται ad hoc (επί τούτω) και με βάση τα επιδημιολογικά δεδομένα»
ανέφερε χαρακτηριστικά.
Αλλά και η αναπληρώτρια κυβερνητική εκπρόσωπος Αριστοτελία Πελώνη μιλώντας στο
ραδιόφωνο του ΣΚΑΪ 100,3 δήλωσε: «Δεν υπάρχουν βεβαιότητες. Η Επιτροπή θα
αξιολογήσει τα επιδημιολογικά δεδομένα (σ.σ. αύριο) και θα κάνει τις εισηγήσεις της στην
κυβέρνηση, ώστε να λάβει τις αποφάσεις της». Και προσέθεσε: «Η πανδημία είναι ένα
φαινόμενο που εξελίσσεται δυναμικά. Όπως δεν είναι γραμμική η εξέλιξή της, δεν είναι
γραμμικές και οι αποφάσεις. 'Ολα εξαρτώνται από τα επιδημιολογικά δεδομένα».
Από την πλευρά της πάντως η υφυπουργός Παιδείας Ζέτα Μακρή δήλωνε την ίδια ώρα Ότι
η απόφαση για άνοιγμα νηπιαγωγείων, δημοτικών σχολείων και σχολείων ειδικής αγωγής τη
Δευτέρα 11 Ιανουαρίου είναι ειλημμένη.
«Θα ανοίξουν τα νηπιαγωγεία και τα δημοτικά τη Δευτέρα 11/1. Το έχει ανακοινώσει ήδη η
υπουργός. Θα γίνει διά ζώσης επαναλειτουργία. Γιατί εξ αποστάσεως θα γίνεται για τις
υπόλοιπες εκπαιδευτικές βαθμίδες», είπε χαρακτηριστικά στον Alpha 98,9.
Σε ό,τι αφορά τα δημοτικά σχολεία και τα νηπιαγωγεία δεν περιμένουμε κάτι από τους
λοιμωξιολόγους που συνεδριάζουν την Παρασκευή συμπλήρωσε η υφυπουργός Παιδείας
διευκρινίζοντας: «Για τις άλλες δραστηριότητες ναι. Όχι όμως γι' αυτά τα οποία έχουν ήδη
ανακοινωθεί. Δημοτικά, νηπιαγωγεία και σχολεία ειδικής αγωγής ανοίγουν τη Δευτέρα».
Newsbomb.gr

  

 2 / 2


